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LOGARITMOS 

Problema 71: 

Resolver: 

logଶ𝑥 + 2log௫8 = 5 

Solución Problema 71:  

Hacemos el cambio de base de logaritmo para expresarlos en base 10: 

log 𝑥

log 2
+ 2 ·

log 8

log 𝑥
= 5 

log 𝑥

log 2
+ 2 ·

log 2ଷ

log 𝑥
= 5 

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia en la expresión: 

log 𝑥

log 2
+

2 · 3 · log 2

log 𝑥
= 5 

log 𝑥

log 2
+

6log 2

log 𝑥
= 5 

(log 𝑥)ଶ + 6(log 2)ଶ = 5 log 𝑥 log 2 

(log 𝑥)ଶ − 5 log 𝑥 log 2 + 6(log 2)ଶ = 0 

Para mayor facilidad, hacemos el siguiente cambio de variable: 

log 𝑥 = 𝑡 

log 2 = 𝑎 

Así, 

𝑡ଶ − 5𝑡𝑎 + 6𝑎ଶ = 0 

𝑡 =
5a ± √25𝑎ଶ − 24𝑎ଶ

2
=

5a ± √𝑎ଶ

2
=  

5a ± a

2
 

𝑡ଵ =
5a + a

2
=

6a

2
= 3𝑎 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 
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Sabemos que: 

log 𝑥 = 𝑡 

Y como 

𝑡 = 3𝑎 

Por tanto, 

log 𝑥 = 3𝑎 = 3 log 2 

Luego: 

log 𝑥 = 3 log 2 

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia en la expresión: 

log 𝑥 = log 2ଷ 

𝑥 = 2ଷ = 8 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

𝑡ଶ =
5a − a

2
=

4a

2
= 2𝑎 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

Sabemos que: 

log 𝑥 = 𝑡 

Y como 

𝑡 = 2𝑎 

Por tanto, 

log 𝑥 = 2𝑎 = 2 log 2 

Luego: 

log 𝑥 = 2 log 2 

Aplicamos la propiedad del logaritmo de una potencia en la expresión: 

log 𝑥 = log 2ଶ 
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𝑥 = 2ଶ = 4 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

 


